

# 菏泽市区告别凌乱“蜘蛛网”

## 奋战2个多月，架空管线整治工作成效明显

本报菏泽10月30日讯(记者

崔如坤) 29日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市城市管理十项整治行动指挥部获悉,根据指挥部工作安排,架空管线整治组积极行动,协调督导移动、联通、电信、广电、供电、铁塔6个公司,按照各自职责,组织力量,对市区散乱无序的架空管线和配

电设施进行集中整治。

据了解,菏泽市区架空管线普遍存在乱扯乱挂、散乱无序的问题,严重影响市容市貌和市民的人身安全,整治任务十分繁重。架空管线整治工作组多次召开调度会、推进会,帮助各公司查找问题、分析原因、研究对策、制定措施。采取现场

办公的方式,协调多部门联合行动,互相支持,形成合力,集中攻坚。

在整治工作中,各公司按照规范、安全、有序、美观的要求,对具备入地条件的管线进行入地管理;对杂乱无章、有安全隐患但暂不具备入地条件的进行捆扎、贴墙处理;对废弃电

线、电杆、箱体等予以拆除。

目前,铁塔公司的整治任务已经完成,其他公司按照工作部署,继续对黄河路、西安路、太原路、长城路、曹州路、广州路、银川路等7条道路开展整治任务,加班加点、紧锣密鼓地组织施工,争取早日完成整治任务。

截至10月29日,菏泽市区架空管线已完成入地42550米,规范捆扎管线800余米,清理废弃线路9643米,清除废弃线杆92根,拆除迁移电杆142基,拆除迁移配电箱体94个,迁移整治配网柜、环网柜46台。经过2个多月的艰苦奋战,架空管线整治工作取得明显效果。

## 郓城首届电商创业发展论坛举办 多方携手,促进郓城电商发展



农特产品电商对接会专场。

本报郓城10月30日讯(记者

崔如坤 通讯员 李瑞丽) 28日,郓城县首届电商创业发展论坛暨农特产品电商对接会在淘宝大学菏泽人才培训基地举办,本次论坛以“聚力郓城电商 携手共创未来”为主题,全县近200名电商从业者、供货商等参加论坛。

论坛邀请该县电商达人分享了创业经验,并邀请县域适合做网络销售的生产供货商,以及金融机构、投资公司负责人共同探讨在新形势下,郓城县传统企业转型线上“触电”、新零售分售的发展方向,线下洽谈紧密合作,以此来促进郓城电商从业者的“抱团取暖”。

当地创业青年刘成宽、董倩

等分享了他们的创业经验,就传统企业如何触网,线下企业触网转型网商面对资金瓶颈难题等,从各自创业角度,分享了工厂实体和网店发展中互为补充、相得益彰的经验,为现场嘉宾提供了有益借鉴和思路创新。

到场的电商导师团进行一对一解答,对电商从业者的发展规划进行点拨,积极促进本县域电商发展向产业化、规模化方向发展。

郓城县农商银行信贷受理中心负责人为与会人员解读了目前银行贷款的政策信息,为大家遇到的资金难题解疑答惑。面对郓城电商发展的新需求,该行推出四种贷款方式和相关创业优惠政策。

到场投资公司相关负责人也从专业角度分析了创业发展中遇到的难题和应对举措,旨在为大家搭建合作平台,让资源和资金得到最优化的搭配,让电商人才在成熟的创业氛围中脱颖而出。

“我承诺:诚信经营、合理宣传、保障质量、提高服务、接受监督,从我做起,为网民提供安全无忧的购物环境。”论坛现场,百名电商代表进行了集体宣誓并一一签字。

此外,为使本地特色产品搭上“互联网”的快车,本次论坛设置了农特产品电商对接会专场。无人机、农产品、手工艺品等20多个供应商免费参展,为电商从业者提供了商机。

## 单县首例 涉嫌恶势力犯罪案件开审 7人因涉嫌诈骗、非法拘禁、虚假诉讼被公诉

本报单县10月30日讯(记者

崔如坤 通讯员 刘杰) 日前,单县人民法院公开开庭审理被告人周某某等7人非法拘禁、虚假诉讼、诈骗一案。据悉,该案是单县法院开庭审理的首例涉嫌恶势力犯罪案件。

25日上午9时,单县人民法院公开开庭审理被告人周某某、郝某某、孙某、朱某某、邹某某、宋某某、李某某非法拘禁、虚假诉讼、诈骗一案。单县部分人大代表、政协委员、社区群众以及新闻媒体记者、部分被告人家属旁听庭审。

单县人民检察院指控,被告人周某某、郝某某、孙某为索要债务,多次非法拘禁他人,且具有殴打、辱骂、威胁情节;被告人周某某、宋某某、李某某为索要债务非法拘禁他人,且具有辱骂、威胁情节。

此外,为使本地特色产品搭上“互联网”的快车,本次论坛设置了农特产品电商对接会专场。无人机、农产品、手工艺品等20多个供应商免费参展,为电商从业者提供了商机。

检察机关认为,被告人周某某等人多次非法拘禁单县某公司法人李某、股东刘某,迫使二人

出具欠条等,并先后三次对该公司提起虚假诉讼,并申请查封该公司、冻结该公司的账户,致使该公司投资的项目长时间搁置,干扰了公司的正常生产经营秩序,造成了较为恶劣的社会影响,属于恶势力犯罪。应当以虚假诉讼罪、非法拘禁罪和诈骗罪追究被告人周某某的刑事责任;以非法拘禁罪、虚假诉讼罪追究被告人郝某某、孙某的刑事责任;以虚假诉讼罪追究被告人朱某某、邹某某的刑事责任;以非法拘禁罪、虚假诉讼罪追究被告人宋某某的刑事责任;以非法拘禁罪追究被告人李某某的刑事责任。同时应对被告人周某某、郝某某、孙某、宋某某实行数罪并罚。

据了解,该案系扫黑除恶专项斗争开展以来,单县首例进入审判环节的恶势力犯罪案件。庭审中,经过法庭调查、法庭辩论、最后陈述等环节,部分被告人认识到了自己行为的危害性,并当庭表示认罪悔罪。旁听人员也纷纷表示,通过此次庭审,认识到了恶势力犯罪的危害,切实感受到了政府扫黑除恶的决心,增强了安全感。

## 菏泽平安产险:爱在细微处绽放

□ 本报记者 周千清

### 客服王艳艳高效服务获赞扬

内部邮箱发往承保地,同时王艳艳还了解到该客户的原商业险保单丢失需要一并补办时,及时推荐客户使用好车主登陆查询电子保单,并协助客户快速的打印出来。

买保险还是买平安,省心!客户对菏泽平安产险员工专业、便捷、高效的服务连声称赞。



宝宝,并要过客户的资料,加紧为客户办理业务,仅用2分钟就打印出保单交到客户手中。

一件件小事,点滴细节温暖客户,树立了暖心、周到的平安形象。

### 查勘员刘龙深夜调解暖人心

9月27日晚上6点钟,平安产险菏泽中支人伤查勘员刘龙接到客户电话,称其出了交通事故,刘龙立即安抚客户,并随即联系伤者,相约在定陶门店协商案件。赶到现场,来不及吃饭,立即投入到调解工作中,详细向客户及伤者介绍平安产险赔付标准,客户及伤者对刘龙的专业性认可,表示接受调解方案,但就标的给伤者垫付医药费产生纠纷,三者要求医药费不退还车主,车主强烈要求全额拿回垫付医药费,经刘龙长达半个多小时的劝说调解,双方终于达成一致,签署调解协议,至此,已到晚上十点,刘龙虽然又累又饿,



但却很开心。

赔款第二天就支付给了客户,客户对刘龙的专业、耐心、负责的服务态度大加赞扬。

刘龙说:“作为一个医疗理赔人员,急客户之所急,不怕苦不怕累,能得到客户的认可是我们最大的追求。”

### 卓越服务树平安形象

10月17日早上,客户张先生风尘仆仆的来到菏泽产险中支门店,说要给外地车牌买保险,李冉冉起身接待客户并告知需要提供的材料,客户坐下后总是打阿嚏,李冉冉忙从自己的柜子中找出999感冒灵,冲

好后将一杯冒着热气的感冒药递到客户手中。

细微处见真情。当平安产险门店引导人员马娇看到一位等待办理业务的男士客户抱着不足1岁、不停哭闹的宝宝时,主动上前帮忙安抚